

Corrections du travail de mardi 12-05-20

Maths :

calcul mental : Diviser un nombre décimal par 10 – 100 ou 1 000

$2,35 : 10 = 0,235$ On déplace la virgule d'un chiffre **vers la gauche** car il y a 1 zéro dans 10

$4,12 : 10 = 0,412$ On déplace la virgule d'un chiffre **vers la gauche** car il y a 1 zéro dans 10

$6\,589,7 : 100 = 65,897$ On déplace la virgule de 2 chiffres **vers la gauche** car il y a 2 zéros dans 100

$572,9 : 100 = 5,729$

$4\,806,1 : 1\,000 = 4,8061$ On déplace la virgule de 3 chiffres **vers la gauche** car il y a 3 zéros dans 1000

$356,2 : 10 = 35,62$ $4,25 : 100 = 0,0425$ $6,3 : 100 = 0,063$ $35\,206,8 : 100 = 352,068$

$42,3 : 1\,000 = 0,0423$

L'opération du jour : minutes

$728 : 9 =$

Il s'agit d'écrire comme avant les vacances l'égalité $728 = (9 \times \dots) + \dots$

Donc il faut que tu arrondisses 728 à la dizaine inférieure pour que tu voies dans le nombre obtenu un multiple de 9..... tu peux alors compléter la multiplication $9 \times \dots$; il ne reste plus qu'à mettre après le + ce qu'il manque pour arriver à 728

commence par arrondir 728 à la dizaine inférieure

728 on arrondit à la dizaine inférieure : 720

dans 720 je lis 72 qui est un multiple de 9

$$(9 \times 8) = 72$$

$$\text{donc } 720 = (9 \times 80)$$

pour arriver à 728, il suffit de rajouter 8

$$728 = (9 \times 80) + 8$$

Diviser un nombre décimal par 10 – 100 – 1000 :

Ex n°1 p 83 feuille OP 17

a . $784,2 : 10 = 78,42$

e . $562,3 : 100 = 5,623$

b . $823,67 : 10 = 82,367$

f . $4\,681,2 : 1\,000 = 4,6812$

c . $8,42 : 10 = 0,842$

g . $83,019 : 100 = 0,83019$

d . $172,25 : 10 = 17,225$

h . $3\,658,54 : 1\,000 = 3,65854$

ex n° 2 p 83

a . $457,6 : 10 = 45,76$

d . $69,2 : 100 = 0,692$

b . $81,5 : 100 = 0,815$

e . $502,01 : 10 = 50,201$

c . $1,8 : 100 = 0,018$

F . $435,9 : 1\,000 = 0,4359$

Le problème du jour :

problème ♥ p 112 livre

Attention, n'oublie pas que si le petit frère de Nathan pèse 10 fois plus qu'un lapin , c'est que le lapin pèse **10 fois moins** que le petit frère

donc pour trouver le poids d'un lapin , il faut **diviser le poids du petit frère (18,55) par 10**

$18,55 : 10 = 1,855$ kg le poids d'un lapin est donc de 1,855 kg

pour trouver celui d'une tourterelle, il faut le **diviser par 100**

$18,55 : 100 = 0,1855$ kg le poids d'une tourterelle est donc de 0,1855 kg

pour trouver celui d'une hirondelle, il faut le **diviser par 1 000**

$18,55 : 1\,000 = 0,01855$ kg le poids d'une hirondelle est de 0,01855 kg

français :

Ecris ces expressions au féminin

un chat noir et blanc

une chatte noire et blanche

un homme élégant

une femme élégante

un commerçant accueillant

une commerçante accueillante

un lapin craintif

une lapine craintive

un garçon sérieux

une fille sérieuse

Ecris ces expressions au pluriel :

un chien agressif

des chiens agressifs

une femme énergique

des femmes énergiques

un travail passionnant
une revue intéressante et illustrée

des travaux passionnants
des revues intéressantes et illustrées

n° 3 p 41 feuille GR 8

- a . Ce voyage était prévu avec une halte .
- b. Ses vêtements ont été déchirés par un chien .
- C . Cette tour permet d'avoir une vue sur la vallée .
- D . l'ennemi avance dans la forêt .

n° 5 p 41

un film passionnant .
Un jeu excitant .
Une histoire fantastique
des animaux sauvages .

n° 6 p 41

- a . Ces méchants hommes me font peur .
- B . Les jolies chaumières sont proches de la côte .
- C . Les étoiles filantes impressionnent les enfants et les adultes .
- D . Les énormes monstres poilus restent sympathiques dans cette histoire .
- E . Des grands champions italiens ont gagné la course automobile .